



COMITÉ COORDINADOR

Corrigendum

En el documento COPREDAL/CC/OAT/1 ("Observaciones del Gobierno de México sobre el Anteproyecto de Tratado Multilateral para la Desnuclearización de la América Latina"):

Página 9, segunda columna, Art. 3 (1), 11a. y 12a. líneas, donde dice " ... puede causar ... ", debe decir " ... pueda causar ... ";

Página 13, segunda columna, Art. 7 (1), 4a. y 5a. líneas, donde dice " ... que éste requiera ... ", debe decir " ... que este último requiera ... ";

Página 15, Comentario, 2a. línea, donde dice " ... adpatado ... ", debe decir " ... adaptado ... ";

Página 23, segunda columna, Art. 15, 9a. línea, donde dice " ... de esta Organización, ... " debe decir " ... de esa Organización, ... ";

Página 29, Art. 25, 5a. línea, donde dice " ... adhesiones, reservas y reformas ... ", debe decir " ... adhesiones y reformas ... "

En el Anexo al mismo documento COPREDAL/CC/OAT/1:

Página 1, tercer párrafo, 5a. línea,
donde dice " ... la transformación ... ", debe decir " ... la transformación ... ";

Página 2, sexto párrafo, 2a. línea,
donde dice " ... hacen imprescindible ... ", debe decir " ... hacen imprescindible ... ";

Página 8, 1a. y 2a. líneas, donde dice " ... que éste requiera ... ", debe decir " ... que este último requiera ... ";

Página 18, Art. 25, 5a. y 6a. líneas,
donde dice " ... adhesiones, reservas y reformas ... ", debe decir " ... adhesiones y reformas ... " .